
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітнього центру  

«Крим-Україна» та «Донбас-Україна», розташованого на базі 

Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана 

Хмельницького 

 

24 березня 2026 року                          м. Запоріжжя   

 

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Юлія 

Короткова; 
регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини у Запорізькій області – Бізденежний Сергій Романович. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  
Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини – Юлією Коротковою. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на офіційному 

вебсайті Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана 

Хмельницького (далі – заклад освіти) у вкладці «Вступнику» розміщено окремий 

розділ «Освітній центр «Крим-Україна» та «Донбас-Україна», який містить 

необхідну інформацію для абітурієнтів з тимчасово окупованих територій. 

Зокрема, у зазначеному розділі міститься: 

графік роботи освітнього центру; 

контактна інформація (дані про керівника освітнього центру, 

місцезнаходження освітнього центру та засоби зв’язку з ним); 

інформація про уповноважений заклад середньої освіти; 

алгоритми вступу для різних категорій вступників з тимчасово окупованих 

територій; 

нормативна документація. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на вебсайті закладу освіти зазначено 

актуальну інформацію про місце розташування освітнього центру:                                           

вул. Запорізького Козацтва, 6, м. Запоріжжя. Також оприлюднено дані про 

керівника освітнього центру – Дубягу Світлану Миколаївну. Засоби зв’язку: 

телефон +380 (67) 60-17-804, електронні пошти pk-mdpu@ukr.net, 

svetlana_107@ukr.net. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітнього центру, а 

також про початок і завершення прийому документів розміщена на вебсайті 



 

закладу освіти у розділі «Освітній центр «Крим-Україна та «Донбас-Україна». 

Детальний опис процедури вступу наведено в Алгоритмі вступу для різних 

категорій вступників з тимчасово окупованих територій. Також відомості про 

вступ містяться у Порядку прийому для здобуття вищої освіти до 

Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана 

Хмельницького осіб, які проживають на тимчасово окупованій Російською 

Федерацією території України. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для забезпечення 

діяльності освітнього центру «Крим-Україна» та «Донбас-Україна» визначено 

уповноважений заклад загальної середньої освіти – Запорізький академічний ліцей 

№ 28 Запорізької міської ради, який розташований за адресою: вул. Вячеслава 

Зайцева, 16, м. Запоріжжя. Водночас інформація, розміщена на вебсайті щодо 

уповноваженого закладу освіти, потребує актуалізації у зв’язку зі зміною назви та 

типу закладу. Наразі на сайті зазначено попереднє найменування – Гімназія № 28. 

На офіційному вебсайті розміщено відомості про керівника закладу загальної 

середньої освіти – Бурму Ірину Миколаївну. Засоби зв’язку із закладом: телефон 

(061) 233-51-25, електронна пошта zp28gimn@ukr.net. Також на сайті передбачено 

активне посилання для переходу на офіційний вебресурс закладу загальної 

середньої освіти. 

Наявна покрокова інструкція щодо маршруту до уповноваженого закладу 

середньої освіти. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітній центр «Крим-Україна» та «Донбас-

Україна» на базі Мелітопольського державного педагогічного університету імені 

Богдана Хмельницького.  

 

 Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Запорізького Козацтва, 6,                               

м. Запоріжжя. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: керівника освітнього       

центру – Дубяги Світлани Миколаївни.  

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Регламент діяльності освітнього центру «Крим-Україна» та «Донбас-

Україна» визначено у Порядку прийому для здобуття вищої освіти до 

Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана 

Хмельницького осіб, які проживають на тимчасово окупованій Російською 

Федерацією території України. Зазначений документ затверджено рішенням 

Вченої ради від 28.03.2025, протокол № 13. Ознайомитися з Порядком можна за 

посиланням:  

https://vstup.mdpu.org.ua/wpcontent/uploads/2025/04/poryadok_osviitnij_czentr_

krym_donbas.pdf 
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Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому на навчання до Мелітопольського державного педагогічного 

університету імені Богдана Хмельницького для здобуття вищої освіти в 2025 

затверджено рішенням Вченої ради від 28.03.2025, протокол № 13. 

Ознайомитися з документом можна за посиланням: 

https://vstup.mdpu.org.ua/pravyla-pryjomu-25/. 

 

Інформація про вступників 

У 2025 році за консультаціями до освітніх центрів звернулося приблизно 300 

осіб. 

Кількість осіб, які подали заяви до освітніх центрів у 2025 році – 361. 

У 2025 році на навчання зараховано 228 здобувачів освіти, з них на бюджетну 

форму навчання – 128 осіб, на контрактну – 100 осіб. 

Протягом 2025 року до закладу освіти надійшло 100 запитів студентів щодо 

переведення з контрактної форми навчання на бюджетну. Міністерством освіти і 

науки України було виділено 99 додаткових бюджетних місць. 

Протягом 2025 року із закладу освіти відраховано одного здобувача освіти у 

зв’язку з неможливістю сплати вартості навчання через відмову Міністерства освіти 

і науки України у наданні додаткового бюджетного місця (у зв’язку з низьким 

прохідним балом) та високою вартістю навчання за контрактом. 

 

         Статистичні дані щодо вступників  

Заклад освіти самостійно веде статистичні дані щодо вступників в розрізі 

територій, з яких вони вступили, а саме: 

Луганська область – 5; 

Донецька область – 10; 

АР Крим – 2; 

Херсонська область – 56; 

Запорізька область – 155. 

 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках 

У 2025 році спостерігається зменшення кількості вступників порівняно з 2024 

роком. Зокрема, у 2024 році до закладу освіти було подано 389 заяв, тоді як у 2025 

році – 361. Відповідно скоротилася і кількість зарахованих: з 331 вступника у 2024 

році до 228 осіб у 2025 році. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

За зверненням заклад освіти забезпечує розміщення вступників на період 

вступної кампанії разом із супроводжуючими особами у гуртожитку закладу-

партнера – Комунального закладу вищої освіти «Хортицька національна навчально-

реабілітаційна академія» Запорізької обласної ради. На період навчання здобувачам 

освіти також надаються місця для проживання у зазначеному гуртожитку. 

Заклад освіти надає сприяння вступникам у отриманні довідки про взяття на 

облік внутрішньо переміщеної особи. Для цього, заклад освіти надає контакти 

найближчих центрів надання адміністративних послуг та відділів соціального 

захисту, ознайомлює вступників із порядком оформлення та видачі довідки про 

взяття на облік внутрішньо переміщеної особи. 



 

 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

Уповноваженим закладом загальної середньої освіти для проведення річного 

оцінювання та державної підсумкової атестації, а також для видачі документів 

державного зразка про середню освіту визначено Запорізький академічний ліцей             

№ 28 Запорізької міської ради. Заклад розташований у центрі міста; для доїзду до 

нього необхідно скористатися громадським транспортом, час у дорозі становить 

приблизно 10-15 хвилин. 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти організовано підготовчі курси для вступників в онлайн-

форматі з усіх предметів за вибором вступника. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

Станом на день проведення моніторингового візиту інформаційні матеріали 

про діяльність освітнього центру розміщено на офіційному вебсайті закладу освіти, 

а також на стенді в приймальній комісії та в холі університету. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

налагодження комунікації – поганий зв’язок із вступниками з тимчасово 

окупованих територій;  

відмова у виділенні додаткових місць державного замовлення на певних 

кон’юктурних спеціальностях, як наслідок – відрахування здобувачів. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту до 

Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана 

Хмельницького: 

забезпечити розміщення на офіційному вебсайті закладу освіти Правил 

прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 2026 році після їх затвердження;  

актуалізувати інформацію про уповноважений заклад загальної середньої 

освіти, зокрема з урахуванням зміни його найменування та типу. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                        Юлія КОРОТКОВА 

          

Регіональний координатор взаємодії 

з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини    Сергій БІЗДЕНЕЖНИЙ 

 


